11Iro

HAmsn: Enena
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2004 00:04:26

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 09.11.2004 18:01:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/6192/answer/6193




YBaxaemas Enena! Bam HeMeneHHO Hafo 00paTUTLCS K YPOJIOTY ¥ THHEKOJIOTY II0 MECTY
JKUTENbCTBA [JIs Ha3HaYeHUs nedeHus. B Bamewm ciydyae Heo6X0IUMO TPOBECTH aHTUOAKTEPUATIEHOE
JedeHue, T. K. Bped oT HHQPEKINU ropa3mo 6obiie, 4yeM mo0ouHbe 3PPeKTs aHTHOUOTHKOB.
Hanuuue nHpeKnuy B opraHu3Me 6epeMeHHOU XKeHITUHEl OTPUIIaTeIbHO BIUSIET Ha pe0eHKa -
XpOHMYECKasT MHTOKCHUKAITUS IPHUBOOUT K 3afiepKKe POCTa ¥ Pa3BUTHSI, BPOKICHHLIM 3a00/IeBaHUSIM
BHYTPEHHHUX OPTaHOB (BpOoXKOeHHAs ITHEBMOHHS), TUIIOKCUHU. JTa UHQEKIMI Morya y Bac O6bITh laBHO,
IIPOCTO Celyac OHa MPOSIBUIIACH, T. K. 0EPEMEHHOCTH - 3TO ITPOBOIMPYIOUIUH (GaKTOP [AJIS JIaTEHTHO
IIPOTEKAIOIINX BOCIIAIUTEIbHEIX ITPOLIECCOB. BHISICHSTH OTKYMA B3SJICS CTaQUIIOKOKK (KCTATH, 9TO
YCIIOBHO-TIATOTeHHHAs ¢jiopa, T. €. KOTOpas B HOpMe MPUCYTCTBYET B OPTaHKU3Me M OKPYKaloIIein
cpefe, HO TPy HeOIaronpusiTHHIX [IJIs1 OpraHNu3Ma YCIOBUSIX, CTAHOBUTCS 60I€3HETBOPHOM) yKe
TI03[IHO ¥ He HykHO. BaM B HacTosIee BpeMsi Hafio 103a00TUTHCS 0 cebe 1 cBoeM pebeHKe,
130aBUTHCS OT XPOHUUECKOW uHPeKImu. [TummTe, ecnu OyOyT ellle BOIIPOCHL.



